xSl MEI7E -2, ~1, 0, 19 W, $54) 2x < 5x-3] S Fatolet,

2x<b5x-3, -3x< -3
Lx>1




ek - 17

>
>
>
> =E: 15
>
>

HE D 19

=
=

2~
n

A&St= A E4E x-2,x,x+ 22 5HHA
45<(x-2)+x+ (x+2) <55

45 < 3x < 55
45 < 3x x> 15 55
- - 55 T 16<x< —
3x < b5 X< —
3
. x=16, 17, 18

x = 40|22 17 o|th,
webA Al 2415, 17, 19 o]t}

=
=




P 4+x-6<0

3. AuRE { of o2 Toh?

[x-1]<3

@D -3<x<2 @—2§x§2
@ 0<x<2?2 ® 2<x<3

B

x? +x -6 <004
(x+3)(x=2)<0
-3<x<2---0)

Ix— 1] < 3°lA]
-3<x-1<3
-2<x<4---Hf

Eh, LhollA -2 <x <2




21 5x+2y+1 =0, 2x—y+4 = 0] 7S A, A x+y+1=0
off =2l A4 o] B 427

O x+y+3=0 (@)x—y—i—fﬁzo ® x+y-3=0

@ x-y-3=0 ® 2x+y+3=0

T A Sx+2y+1=0,2x—-y+4=0 9
WS b A A2
(5x+2y+1)+k(2x—y+4)=0

5+2k)x+(2-k)y+(1+4k)=0---O
o] ZHo] x+y+1=0 ¢ FZo|E&
2k+5

+ o

F A ax+by+c=0, dx+by+c =029
WS A A2

ax+by+c+k(@x+by+c)=0




5. —Z\}E%Eﬂ% ]/“1 %@ﬂ;ﬂﬁx—y—3+k(x+y):0/\].olgq 7%31_3_
Flk) BT, (k) o) ALY (T k& Aol

V3 V6 32 35
®7 ©7 @T G ===

’ 2

N w

B

x=y-3+k(x+y) =0 A
(k+1Dx+ (k—1)y-3=0
AA A o] AA7}=] 2] A

— | -3
f(k) - \/(k—F 1)2+(k—1)2
3
ECES

mebA f(k) & Bt G4 o)
Heh7t B2 f(k) o HeAghe

3 3V2
_ ol S _
k_OEUH«/i 2




6. Al HdP(-1,4).,Q(3,6),R(0,-3) & FHA Yo 2 5l= APQR 2] ¢
_]

[e) [e]
o ggA2?

D x> +y2-x-2y-3=0
@ x24+y?+2x-1y-10=0
@ x*4+y?—4x-5y-8=0
@x2+y2—6x—2y—15:0
® x> +y?-6x-5y-20=0

S8 «
ot Ao HAHAE x2 +y2 + Ax+ By+C =0
o2 209 o] Yo

Al A P(-1,4),Q(3,6),R(0,-3)=

2B g 2t 2 tfelstA
1+16-A+4B+C=0 ---O
9+36+34+6B+C=0 ---O
9-3B+C=0 -®

9,0,0= dHEsto] &9
A=-6,B=-2,C=-15

b, Lok Yo Al

2 +y?-6x-2y-15=0




x+1<2x-5
32x+9)=5(x+5)+4

2x+32>2x+38
Q
3x+1<x4+7
2(x+3)=-3x+1
1
{x+323(x—§)

it

\VARR 4
02
i
@

~&B

2x+3=>x+38 x>5 _
—~ — it ek,
3x+1<x+7 x<3

Q

—2(x+3)>-3x+1
x+1<2x-5

©

—2x-6>-3x+1
x+1<2x-5
{ —x>7

3(2x+9) =5(x+5)+4

®© 1
x+323(x—§)

6x+27>5x+25+4

x+3>3x-1
x>2

— = x=2
x<2




O 2™ gol = A A, B7F A Aol A8 Ao A AB
A

£2: 392 YEst=HESD, : 2 9lEst
HAEE AREABE3 : 22 YRS HSF HEABES3 : 2
9lRet= d& G et sl A D, E F, G2 $34 994 9%2E
FAYR oA,

A B

it

o

0
o
o
W)

0
L

k)
=S|

VVVVVYVYVY
i
2
=

0
on
o
)]

B ~

O I9oA BX0l, M9 4= E,D,F,G °Jtt.




tet.,

R

o

® 8

2ol 7} gofol

A(-2-1, =2+ 2)°]22 D(5 -1, =2 4 2) 9|4

@)4

® 0

o

3Y

5]

J]J
——

o
ol

D
=
o

]

A(-3,0), B(-2,-2), C(5, -2), D(a, b)°]1,

AMe, )™, a+b+c+d @27

o

9.

44+0+1+4(-1) =4

=1

{5+ (-3)}+2=1,
d={0+(-2)}+2

WA a+b+c+d

c




]

A1
S s Ao st

10.

@ (-1,0) @ (-3.,0) @(—5,0)
@ (-7,0) ® (=9,0)

~&B

Lx—y+4=00] £Holn A (3, -2)& ALhe HAHo

AA [ 4x—y+4=0&y=4x+49 7]127|7} 40|28,




11. % % A(-3, -2),B(9, 4) o 5t AP : BP =1:2 & T=5t=

@ (x+3)°+(+5°=10 @ (x+6)°+ (y+9)7>=20

® (x+2)2+(y+4)* =140 @ (x+5)°+(+57>=60

BP = \/(x—9)2+(y—4)2

ojuf, AP: BP = 1:2 |4 2AP =BP o|E2&
2/(x+3)2+(+272 = /(x-9%+ (y-4)°
FHS AFstH

{43+ +2°) =(x-9°+ (-4’
A7qste] g elste

X +y? 4+ 14x+8y-15=0

L R e e Kl B s B R
(x+7)2 4 (y+4)* =80




12.

BHAHolE (x, y) = (x+2, y=3) ol 25t 2 x+ay+b =0 °]
A x-2y+10=0 25 FARNL S ), a+ b 9] F& F5H4?

® 12 @ 14 @16 @ 18 ® 20

B \
Fgols (x, y) = (x+2, y—3) ol &5t

A x+ay+b=0<
(x=2)+a(y+3)+b=022 FAZT}

o] A& A2t x+ay+3a+b-2=0 Ot

o A& x—2y+ 10— 0 F 2L Aolnz

A% vwstd o = -2, 3a+b-2 =10

-2,b=18 .. a+b=16

Sooa




13.

AP +y2-10x-8y+40=0= X 3x+ay+6
ol Ee Eaol A0l (x+1)2+ (y-8)° = 1
& oozt

Qo]
=

> E:

> ™et: -2

B

43?2 —10x-8y+40=02 EFFo 2 YehdH
(x=524+@G-4> =1 @)

O (x+1)2+(-8°=1%

24 3x 4 ay + 6 = 0 of tjste] i o|m 2

T Ao F4 (5,4), (-1, 8) & o] AR

Aol A4 3x +ay+ 6 =0 9ol Ak

5 A (5,4),(-1,8) = o] A& FHL
(5+(-1) 4+8
3

= ol
L ),ﬂ(za) o=




14.

AR x—y+2=00°l Bste] A P(5, 3) 7 HA AE Q(a, b) 2
S o, ab O] 3L Fotofet
> g

> He ab=7

~&B *

x—y+2=0 of ¥ote] P(5, 3) ot (a,b) z—y+2=0
Al " Qa, b) =4

FQO%jg<a+5 b+3)ﬂ

2 7 2
214 9o Qlem= tfQlstH P(5,3)
a+5 b+3
5 _T+2_O

- a-b+6=0---Q

(PQ 2] 71€7)x1 = -1 0|52
(+ PQ o A4do] 44))

b-3
a—>5
Q.0 a=1,b=7
Lab="7

xl=-1 > a+b-8=0---©




15.

OIAPFAHA ax® + bx + ¢ = 09 F AZE o, B (a < B) 2 3,
FE5A ax® +bx+c 209 BE F7F V2 < x <39 H 9] 2t Q&
o, <27]> F &2 A& BF I8 ALY

@ a+B>2V2 O ac>0
© 4a+c<2b

ve o 060 @oe 606

O V2<a<polMa+p>2V2
© ap = 2 > 00|22 gc > 0°]t}.

© f(-2)=4a-2b+c<0°A 4a+c<2b




16.

HEX 42 _92x-3>0,
+ax + b < 0] tjs}to]

H AT 4t 5 4
1

® -6 @—7 ® -8 @ -9

% Aol ShtE WEahe x o g A% AHol,
EA o AT 0] G 3 < v <42 W, a+ 50| RS

® -10

(x+1)(x-3)>0= x<-1FE=x>3
¥ +ax+b<0=a<x<patotat
Zol AL ur=slaH

T = v

<« >
= 348
La=-1,=14
(x+1)(x—4) =x*>-3x-4
a=-3,b=-4

La+b=-7




O

St A a S AFEND, f(x) = ¥* - 2ax + 42 T3 Fof2t)

@YoM @ 17 @ 27 @ 37Y ® 47

IR A] 2 —2ax-+4 = 09] A2 THE 5 0] 33} 3 Afolef) Y5

2 —2ax+4=0 9 AR & F Zo]

-33 3 Atolof glow

(i)D>0, (i) £(=3) >0, (iii) £(3) >0, (iv) HH=o] -3
7t 3 Abolef] it

(i)D>O°ﬂ/\'1%:a2—4>0

(a=2)(a+2)>0
La<-2,a>2

(i) f(=3) > 0°1A
f(=3)=9+6a+4>0, 6a>-13
o :

(iii) £ (3) > 04

13
f(B)=9-6a+4>0, 13 > 6a, L >

(iv) Az WA x — - 20 _ oy
-3<a<3

(1), (ii), (ii), (iv) oI agte] HAE 2o
UEty A o2 I3 Zot

g —%<a<—2,2<a<%°lﬂ°l%*%’4°ﬂ‘il%%§—’%%

sl




18. #HmH o] & (x-1)* + (y-2)° = »3 & 9h H AG.4)7F
At A ACA el 12 F Aol A= A o, o] ¥z E59]
do) ro] gh2?

@vio @oviI OVEZ @3 O Vi

Fo 2 el A A4 22 FAo] A7 57
2 49 FHG, HA ST, H AR o]Fo|2 = 0GSAT
= ¢t 9] Aol7t r A HAFEH ol

lo

GA 1
cr=—=—./6-12+4-2)2= 10
r=-p =5 VBT H =27 = VIO
Y

T

// A

f’i (5,4)

&L

1.9) JS .

(0] T




19. o I3 2ol Al H 0(0, 0), A6, 8), AG.S)
B(9, 4)E &ZAH o7 5= AAOB7} ¢l N
T} /A 9] o] 5EA0o] ¥ OB ¢ vt
AL Ca, b) 2 W, ab ] FH22 BO.4)
C(a,b)
D 12 @ 14 ® 15 0 v

/OAC = /BAC °]|2& AO : AB = OC : CB7} A &3t}
olwf, AO = V62482 =10
AB= /(9-6)2+(4-8)2=50°]0=&
HCEOBE10:5,
= 2:1 2 YrEst= Holrt.
watA] g co R =
C(2x9—|—1x0 2><4—|—1><0)
2+1 ° 241

: 8) Cah—g.2
.0(6,3 nab=6-5 =16




gagT gl @ Aok 2 A AL p . N L
3 mopo] Folg BAH A 7} AE MN

% A A 7F AR MN
14, ol wf, A A

5
=7 (& M2 AR

BAPHY ABCD & #HBBE Sl 54 [,  \ Ny . ¢
AMS YHCRZ ST A ABE xS A’

el o R
AM=MB=109|2& 9
A(-1, 0), B(1, 0) |
AB=AB=2,A’(0, V3) o|t}. \
2 A’B O] AL V3x+y-V3=0

A M-T-

oluz,
A A oA 24 A'B Aol ] Azl
EEE

V3
() + v




